

微軟，摩托羅拉兩度正面交鋒專利訴訟



微軟與摩托羅拉移動(谷歌旗下公司)將展開第二次關於智慧型手機及其他技術的專利侵權訴訟之審判。

這場陪審訴訟將於周一在西雅圖舉辦，主要將解決“摩托羅拉是否違反以非合理的條款授權微軟在Xbox遊戲機中無線和視訊技術領域所使用的標準必要專利（standard essential patents）”。

去年11月，兩科技公司進行第一次大對決，確認了微軟應支付給摩托羅拉使用其專利技術的費用。經過5個月的審議後，美國地方法院James Robart審判法官裁定給微軟優惠方案，其建議每年支付約略180萬美元的費用給摩托羅拉，雖超過微軟所估算的100萬美元，但仍遠低於摩托羅拉原提出的40億美元的要求。

微軟依據過去的文件資料表示，微軟過去已表示支付給摩托羅拉680萬美元的權利金，但摩托羅拉拒絕這筆權利金的費用。

面對即將到來的訴訟案，微軟將主張摩托羅拉原先所提出的需求屬不合理要求，已違背其費用主張的合理和不帶歧視性的條款（reasonable and non-discriminatory terms）協議。

合理和不帶歧視性的條款（reasonable and non-discriminatory terms），一般稱為“RAND”，其條款主要是為了防止擁有標準必要專利之公司，透過專利壟斷市場，使用不合理的競爭手法，造成其他競爭對手的傷害。

相關連結

- 🔗 Microsoft, Motorola set for second round of trial over patents, REUTERS, Aug. 25, 2013
- 🔗 Microsoft, Motorola square off again over patent infringement, AfterDawn, Aug. 25, 2013

洪婉貞 編譯整理

上稿時間：2013年12月

資料來源：

Microsoft, Motorola square off again over patent infringement, AfterDawn, Aug. 25, 2013, http://www.afterdawn.com/news/article.cfm/2013/08/26/microsoft_motorola_square_off_again_over_patent_infringement(last visited Aug. 30, 2013).
Microsoft, Motorola set for second round of trial over patents, REUTERS, Aug. 25, 2013, <http://www.reuters.com/article/2013/08/25/us-microsoft-google-trial-idUSBRE97O06G20130825> (last visited Aug. 30, 2013).

文章標籤

推薦文章